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Η επετειακή έκδοση του Καταλόγου
Δημόσιου-Ιδιωτικού Συνεταιρισμού – 2017
είναι ήδη στα χέρια των αναγνωστών της
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Η επετειακή έκδοση του Καταλόγου είναι ήδη στους αναγνώστες της.

Στις 20 Φεβρουαρίου δημοσιεύτηκε ο νέος Κατάλογος προϊόντων φυτοπροστασίας που έχουν εξουσιοδοτηθεί για

κυκλοφορία στην αγορά και χρήση, καθώς και εγγεγραμμένα λιπάσματα, βελτιωτικά εδάφους και υπόστρωμα
καλλιέργειας.

Η επετειακή έκδοση, η δέκατη στη σειρά, αποδεικνύει (για άλλη μια φορά) πώς τα πράγματα γίνονται με
διαφορετικό τρόπο, μακριά από τη μετριότητα, τα στερεότυπα, την εμπειρική ανεπάρκεια και τις μπανάλ κλισέ. Η
πολυδιάστατη φύση της, η ταυτότητα και η αξία της αποδεικνύουν ότι αυτή η αναγνωρίσιμη μάρκα με υψηλό
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δείκτη πνευματικής ωφέλειας, με εθνική αντιπροσωπευτικότητα, που εκπέμπει κλάση και στυλ, είναι μέρος του
εργαλείου της σύγχρονης φυτοπροστασίας. Ο Κατάλογος είναι ανάμεσα στα καλύτερα παραδείγματα στη
σημερινή ευρωπαϊκή πρακτική, μια ανακάλυψη στη γνώση για την φυτοπροστασία και τη διατροφή των φυτών.

Όλα αυτά είναι επαρκής λόγος για περηφάνια και αυτοπεποίθηση. Αυτά τα 10 χρόνια, αυτές οι 10 εκδόσεις του
Καταλόγου είναι μια ένδειξη ότι αξίζει η προσπάθεια να αντιταχθούμε στην επαγγελματική αδυναμία και τον
ερασιτεχνισμό που μας πλημμυρίζουν από παντού. Να αντιταχθούμε σε αποφάσεις που λαμβάνονται χωρίς
όραμα για το μέλλον, που εξυπηρετούν κάποιο στιγμιαίο συμφέρον. Το όπλο είναι: εννοιολογική ορμή,
επιχειρήματα, πίστη, συνέπεια, υπομονή...

Σύμφωνα με τον συγγραφέα του Καταλόγου – κ. Πλάμεν Λάζαροφ, το πρόσωπο του οποίου η διοικητική
ικανότητα και η επαγγελματική αρτιότητα δεν έχουν αμφισβητηθεί ποτέ μέχρι σήμερα, η αιτία αυτής της
εμπειρικής μορφής, τα χαρακτηριστικά της οποίας την ξεχωρίζουν από τους άλλους καταλόγους της αγοράς,
είναι: «Μην παραβλέπετε ποιοτικές πληροφορίες πριν ασχοληθείτε με την φυτοπροστασία και την λίπανση.
Σχεδιάστε και κρατήστε τα μάτια σας στο περιεχόμενο και στο πλαίσιό του.»

Ο νέος ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ για το 2017 των εξουσιοδοτημένων

για κυκλοφορία στην αγορά και χρήση

ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ,

εγγεγραμμένων λιπασμάτων, βελτιωτικών εδάφους και υποστρωμάτων καλλιέργειας θα βρίσκεται στην

αγορά από

20 Φεβρουαρίου 2017

Τιμή ανά αντίτυπο – 30 ΛΕΒ (χωρίς ΦΠΑ)

Τιμή για 5 αντίτυπα – 125 ΛΕΒ

(5 αντίτυπα x 25 ΛΕΒ)

 

Τιμή για 10 αντίτυπα – 200 ΛΕΒ

(10 αντίτυπα x 20 ΛΕΒ)

 

Για παραγγελίες και περισσότερες πληροφορίες:

τηλ.: 02 444 80 33, 0885 368131, 0889 449733
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e-mail: vesi51@abv.bg

 

www.plant-protection.com


